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Tpanela Ospatwv Frewpetpiag B’ Aukeiou

Oépa 4 GI_V_GEO_4_22321

Alvovran SUo kOkhod (0,8), (K,2) pe Sudkevipo OK = 12 n onoia toud tépvel ota onpela I kol A
avrlotoo. Av AB eival kowd efwtepikd edbantdpevo Tuipae twy dvo kbhwv koe KM kdBeto

o otnv OA tote va anobdelfete ot

o) MK =643

(Movdabec 6)
B) (AOKB)=3043

(Movdbec 5)
v) Na unohoyloete T ywvic MOK

(Movdbec 7)
5) (OAr)=16(4BK)

(Movdbec 7)
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o) Ano ta apxika Sedopéva
T(POKUTITOUV KATIOLA ETUEPOUG AUECA
CUUTEPACLATA TIOU QTOTUTIWVOVTOL OTO
SumAavo oxnua.

To tpiywvo OMK eivat opBoywvio pe

umnoteivouoa OK =12 kat kaBetn

mAeupd OM = 6. Amo MNuBayodpelo
Bewpnuo Exoupe

MK? =122 ~62 =108 onéte MK =+/108 =+/36-3 =63
B) To tetpamAeupo ABKM eival opBoywvio pe AB = MK = 6\/§

To tetpanAcupo AOKB eival tpamélio (OA // KB) pe eppadov
(AOKB) = %AB - %-6\/5 ~30\3

y) 2to opBoywvio Tpiywvo OMK eivat OM = O—2K < MKO =30° < MOK =60°

(1610tNTEC OpBoywviwy TPLYWVWV)

8) OA//KB < BKA=120" (w¢napaminpwpotks the ywviag MOK )

To (OAT) eppadov tou tplywvou OAT sivat:

(OAI) = %OA-OF nu60° =32 ? =163

To (ABK) epadov tou tpiywvou ABK eivat: (ABK) = % KB-KA7120° = 2? = \/§

Apa (OAIN) =16(ABK)
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